
      

                               TERME LAŠKO                                                                                                                                    

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA   
 
 
 
Laško, udaljene 540 km od Beograda i  12 km od Celja,  su zdravstveno turistički termalni centar u središtu 
Slovenije i idealno polazište za izlete širom Slovenije. Još u rimsko doba u lekovita termalna izvorišta uz 
reku Savinju, dolazili su rimski legionari, a za vreme vladavine austrougarskog cara Franje Josipa I, 
pitoreskni gradić Laško, postaje mondensko lečilište. Najnovija istraživanja pokazala su da voda iz laških 
termi, osim blagotvornog hemijskog sastava, ima i povoljno bioenergetsko dejstvo što je značajno za 
uspostavljanje energetske ravnoteže u organizmu. Blagodatni jonski sastav i pravilan oblik kristala već 155 
godina brinu o ponovnom uspostavljanju zdravlja i dobrobiti organizma. 
Termalni centar, najveća atrakcija u hotelu je kompleks zatvorenih bazena smeštenih pod velikom 
staklenom kupolom koja se leti otvara, a u zimskim večerima blista zahvaljujući svetlosnim efektima. Iznad 
bazena s veštačkim talasima, toboganom i brzom rekom nalaze se i tri »viseća« whirlpoola. Zimi je posebno 
zanimljivo kupanje u otvorenom bazenu sa zagrejanom vodom (temperatura je od 32 do 34 stepena) 
projektovanom u obliku kristala, s pogledom na zvezdano nebo. 
Zdravstveno termalni centar Laško je specijalizovan i kompletno opremljen centar koji ima mogućnost 
ponude razne vrste terapije: hidroterapija (kupka Hubbard, zatvoreni i otvoreni bazeni sa termalnom 
vodom, terapeutski bazeni), kineziterapija, elektoterapija, termoterapija sa blatom I hiperbarična terapija. 
Centar takodje svojim gostima omogućava korišćenje usluga gde ima više od 500 m2 raznih sauna: rimska 
sauna, turska sauna “1001 noć”, razne finske saune: klasična, sa kristalima, kromoterapeutska – terapija sa 
bojama i aquaviva sauna – aromatska terapija. Moguće je probati iskusno tuširanje, bazen sa masažom, 
bazen sa termalnom vodom, zonu za opuštanje, solarijum, fitness sa kardiolinijom, centar za lepotu sa 
raznim tretmanima za lice i telo, pedikir i manikir, razne masaže kao što su anticelulit, aromatska, 
reflektivna, shiatsu, Ayuveda, masaža sa toplim kamenom, indijanska masaža i masaža glave. 
 
PROGRAM PUTOVANJA  
NAPOMENA : boravak  na bazi  minimum 3 dana/2 noći, sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena 
ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem 
broju hotela  ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 
11:00h). 
1. dan     Dolazak u hotel. Smeštaj u hotel u određeni tip sobe prema uplaćenoj 
rezervaciji.  
2. do predposlednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.  
Poslednji dan   Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 11:00 h.  
 

     

Cena je za dve osobe po noćenju 

PAKET  ZA DVOJE 

Tip sobe Usluga 01.01 – 30.12.2025. 

THERMANA PARK LAŠKO 4* superior 

1/2  HB 166 

LEGENDA: 1/2 – dvokrevetna soba, hb – polupansion (doručak/večera).  u svim hotelima doručak/večera 
samoposluživanje – izbor više jela. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



CENA UKLJUČUJE: 

 smeštaj u dvokrevetnoj sobi standard 
 polupansion (doručak i večera – švedski sto) 
 neograničeno kupanje u Termalnom Centru hotela Thermana Park Laško i u bazenima hotela 

Zdravilišče Laško 
 bade mantil za odrasle 
 pijenje termalne vode 
 dnevni ulazak u fitnes centar 
 besplatan Wi-Fi u hotelu 
 knjižica hotelskih pogodnosti / ponuda lokalnih ponuđača 
 ponuda animacije, opuštanja i rekreacije 
 parking na vanjskom parkiralištu pored hotela 
 program animacije, rekreacije i opuštanja 

CENE ZA DECU (u pratnji 2 odrasle osobe):  

 deca do 5 godina (bez pomoćnog ležaja) GRATIS 
 deca od 5 do 10 godina (na pomoćnom ležaju): 44,00 € po osobi / noć 
 deca od 10 do 12 godina (na pomoćnom ležaju): 57,00 po osobi / noć 

 
DOPLATA : 

 turistička taksa 2,50 € po danu po osobi  

 prijava 2 € po osobi   
 

NAPOMENA: 
 Broj soba u okviru ove ponude je ograničen. Hotel zadržava pravo promene cena i uslova prodaje. 

 
OPISI HOTELA: 
THERMANA PARK LAŠKO 4* superior 
Lokacija: nalazi se u parku uz reku Savinju, 15 min. hoda do centra grada 
Karakteristika: sertifikat EU EKO cvet /zaštita životne sredine/, ekološki proizvedena hrana 
Sadržaj: 188 soba, restoran, termalni centar sa zatvorenim i otvorenim bazenima, sauna centar sa raznolikom 
ponudom, centar zdravlja i lepote sa kozmetičkim, pedikirskim i masažnim salonom, fitness centar, kongresni centar 
Soba: kupatilo, fen, SAT TV, telefon, priključak za internet, A/C, sef, bademantil 
Usluga: doručak / večera – švedski sto 
 

WELLNESS SPA CENTAR 
Dolazak u Wellness Spa centar nudi vam osvežavajući odmor u mirnom i opuštajućem okruženju. 
Zahvaljujući jedinstvenoj kombinaciji tradicije, iskustava i savremenih spa rituala, u vašem se telu svaki put 
dogodi neko malo čudo. Pažljivo zamišljen centar za relaksaciju zasniva se na holističkom pristupu svakom 
pojedincu i predstavlja prostor koji vas neprestano poziva, obraća vam se i pruža inspiraciju. Stručno 
odabrana ponuda i savršeno izvedene usluge naših programa svoju snagu crpe prvenstveno iz filozofije 
zdravog načina života i lepote. Na jednom ugodnom mestu mnogo je lepog: od šarolikih orijentalnih i 
klasičnih masaža, različitih terapija, sve do kupki i savremenih programa za negu. Usprkos svojoj 
zaokruženoj ideji, ponuda Wellness Spa centra nikada nije potpuno dovršena priča. Sa svakim novim 
danom stvaraju se, naime, nove ideje i iscrtavaju novi planovi, a u njima glavnu ulogu igrate vi.  
Izbor wellness ponude zaokružuju: ajurvedske masaže, tajlandske masaže, Comfort Zone rituali, nega lica, 
tela, obloge i maske poznatih vrhunskih kozmetičkih linija Comfort Zone, Elemis i Pevonia Botanica;  
jedinstvene tehnike izvođenja stone terapije, kliničke aromaterapije, havajske lomi-lomi masaže i shiatsu 
masaže. Tematski osmišljene kupke u romantičnom atmosferom, gde možete sami ili s partnerom boraviti 
u trenucima opuštanja; fitness centar s najsavremenijim Technogym spravama; holistički centar pilates 
zasnovan na tehnici Body Mind programa. 
 
 



 
USLOVI PLAĆANJA: 

Sve cene su izražene u Evrima, plaćanje se vrši u dinarima po srednjem kursu NBS banke na dan plaćanja. 
Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan 
uplate.  

1. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre putovanja 
2. platnim karticama (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 
3. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način 

plaćanja važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Inteza (Visa, Master i American 
Express) i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji  

CENE ZA DECU: Važe samo uz dve punoplatežne osobe 
NAPOMENA: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta 
koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno 
prijavljenih podataka putnika.    

HOTELSKI SMEŠTAJ: 
U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00 h. Ukoliko 
gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu 
uslugu 

POMOĆNI KREVET: 
 U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što 
može značajno uticati na  prostor u vašoj sobi.  

PUTNA DOKUMENTA: 
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. 
NAPOMENA - U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole  se putnici da o tome 
obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija 
sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.Molimo vas da se u slučaju bilo 
kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,…) obratite nadležnim organima domicilne 
zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas  i nadležnih 
organa. 

OSIGURANJE 
 Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno 
osiguranje prema uslovima i tarifama TRIGLAV osiguranja. Ovim osiguranjem putnik, odnosno osiguranik je 
pokriven za sve nepredviđene i hitne medicinske intervencije, Covid-19; kao i troškove medicinske 
evakuacije i repatrijacije. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati 
pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog 
osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, 
molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste. 
 

Ovaj program nema minimalan broj putnika, a u slučaju otkaza agencija je dužna da obavesti putnike 
minimum 7 dana pre početka putovanja 

 
 Rezervacija hotela se vrše po uplaćenoj rezervaciji. Konačna potvrda se dobija do 48 sati po uplati. 

Ukoliko rezervacija ne bude potvrđena od strane hotela, celokupan iznos akontacije se vraća. 
 

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE 
PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane. 

 

Organizator putovanja KOMPAS DOO Beograd  
Obilicev venac 26, Licenca br. OTP 131/2021 A kategorije od 21.10.2021 

Polisa osiguranja kod Triglav osiguravajuće kuće br.470000061548 
                          Beograd  tel: 011/3282 221, fax :011/3282 729, 

info@kompas.rs   www.kompas.rs 
 

                                                                                                                                       Cenovnik br.1 od 10.12.2024. 
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